



## Игра «Голем, довольно!»

Способствует развитию чувства ритма, памяти, внимания, координации движений, правильного темпа и ритма речи.

Для игры нужны стулья по количеству игроков минус один.

Взрослый рассказывает об игре:

– Помните, как Голем пек латкес? **Чистил. Резал. Смешивал. Жарил. Чистил. Резал. Смешивал. Жарил.** И так до тех пор, пока рабби Иегуда не крикнул ему «Голем, довольно!». Давайте поможем Голему печь латкес, а рабби Иегуде – его останавливать! Итак, надо выбрать водящего – он будет «рабби Иегудой».

Остальные участники садятся на стулья в круг и кладут руки ладонями вверх на колени.

Начало игры: «рабби Иегуда» выбирает одного участника, кладет ему сзади руки на плечи и говорит: «Голем, пеки!».

Этот участник первый, а все остальные за ним начинают передавать хлопок по кругу, хлопая себя правой ладонью по левой ладони, потом левой ладонью — по правой ладони соседа и т.д. Все это надо делать ритмично со словами: «Чистил. Резал. Смешивал. Жарил. Чистил. Резал. Смешивал. Жарил».

В произвольный момент «рабби Иегуда» кричит: «Голем, довольно!». В этот момент все участники должны поменяться местами, а «рабби Иегуда» – постараться сесть на свободный стул.

Тот, кому не хватило места, становится новым водящим — «рабби Иегудой». Игра повторяется.